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LEGISLATURA XX — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 3 DICEMBRE 1 8 9 8 

« I sottoscri t t i chiedono d ' in ter rogare il 
Governo sulle ragioni del r i ta rdo da esso 
f rapposto a met tere la Giunta delle elezioni 
nel la possibi l i tà di deliberare sulla situa-
zione dei Collegi elettorali di Milano (V), di 
Ravenna (I) e di F i renze (III) . 

« Bissolati , Bertesi, Costa An-
drea. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscr i t te nel l 'ordine del giorno. 

Risultamene della votazione segreta. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione e 
invito gli onorevoli segretar i a numerare i 
v o t \ 

(I segretari numerano i voti). 
Comunico al la Camera il r i sul tamento 

della votazione segreta sul disegno di l egge : 
Stato di previs ione della spesa del Mi-
nistero della guerra per l 'esercizio finanziario 
1898-99: 

Present i e v o t a n t i . . . . . . 218 
Maggioranza 110 

Voti favorevoli . . . . . 177 
Voti contrar i 41 

{La Camera approva). 

Presidente. L'onorevole Conti ha r ipresen-
tato una proposta di legge per una lot ter ia a 
favore del Comitato per l 'erezione di un 
monumento nel cimitero di Musocco, chie-
dendo che sia r ipresa allo stato di relazione. 
Se non vi sono osservazioni, così r imar rà sta-
bili to. 

(Così rimane stabilito). 

Ha facoltà di par lare l 'onorevole mini-
stro degli affari esteri. 

Canevaro, ministro degli affari esteri. Preghere i 

la Camera di voler deliberare che sia inscritto 
nel l 'ordine del giorno della tornata di luned 
il disegno di legg« per i l presti to dì n 
mil ione di l i re in oro al Governo provvi' 
sorio dell ' isola di Creta. 

Presidente. L'onorevole ministro degli af-
far i esteri propone che sia inscri t to nell'ordine 
del giorno della tornata di lunedì il di-
segno di legge per il prest i to di un milione 
di l ire in oro al Governo provvisorio del-
l ' isola di Creta. Se non vi sono osservazioni 
in contrario, così r imar rà stabilito. 

(Così rimane stabilito). 

La seduta t e rmina alle ore 18.45. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì, 

1. In ter rogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputa to Marescalchi Alfonso per modi-
ficazioni al l 'ar t icolo 6 della legge 6 agosto 
1891 sulle r ivendi te dei gener i di privati^ 

3. Discussione del disegno di legge: Pre-
stito di un mil ione di l ire al Governo prov-
visorio di Creta. (54) 

4. Votazione a scrut inio segreto del ^ 
segno di l egge : Stato di previsione della 
spesa del Ministero della mariner ia per l'ese, 
cizio 1898-99. (12 

5. Svolgimento di interpellanze. 
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